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AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

This Amendment 0003 is to provide the answers to the questions from contractors regarding the solicitation and to add clauses.  Please see

 Summary of Changes.  Please complete the acknowledgement of this Amendment, as well as, the other Admendment acknowledgements of

 this solicitation and send with your quote.The point of contact for this solicitation is Tom Carey, who can be reached at

 thomas.carey2@navy.mil.

1. CONTRACT ID CODE

PAGE OF  PAGES

J

1

4

16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

31-Aug-2015

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

N00189-15-T-Z157

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

11-Aug-2015

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

1

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0003

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

31-Aug-2015

CODE

NAVSUP FLC NORFOLK PHILADELPHIA OFFICE

700 ROBBINS AVENUE, BLDG. 2B

PHILADELPHIA PA 19111-5083

N00189

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

See Item 6

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

SUMMARY OF CHANGES  

SECTION  SF 30 - BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

The following have been added by full text: 

        QUESTIONS AND ANSWERS
**Questions and Answers from contractors regarding Solicitation N00189-15-T-Z157 **

1. Question:  Can you get me some type of drawing of what they are looking to purchase.

with dimension parameters?

Answer:  NFPC does not have a drawing of the ladle, but with the following information the company should be able to design a ladle with the required 65 Ton capacity: (This information is provided in the specs)

                                                    - Molten Nickel Aluminum Bronze density = 474.45 Lbs/ft3

                                                    - Typical castable refractory density = 149.8 Lbs/ft3

                                                    - Side lining allowance = 9.5"

                                                    - Base lining allowance - 9.75"

2. Question:  How much should we allow for weight and thickness of the refractory material?

Answer:  NFPC does not have a drawing of the ladle, but with the following information the company should be able to design a ladle with the required 65 Ton capacity: (This information is provided in the specs)

                                                    - Molten Nickel Aluminum Bronze density = 474.45 Lbs/ft3

                                                    - Typical castable refractory density = 149.8 Lbs/ft3

                                                    - Side lining allowance = 9.5"

                                                    - Base lining allowance - 9.75"

3.  Question:  Do they want a lid?

Answer:    NFPC does not require a lid

4.  Question:  Are they duplicating what they have right now?

Answer:  NFPC does not have a 65 Ton capacity ladle

5 Question:  Can they send any photos?

Answer:  NFPC does not a have a motorized ladle. A photograph of our existing manually tilted 45 Ton ladle will take too long to process through our security system and many similar ladle photographs are readily available on the internet.

** Questions from contractors regarding this Solicitation will end on 01 September 2015.

52.225-6     TRADE AGREEMENTS CERTIFICATE (MAY 2014) 

(a) The offeror certifies that each end product, except those listed in paragraph (b) of this provision, is a U.S.-made or designated country end product, as defined in the clause of this solicitation entitled ``Trade Agreements.''

(b) The offeror shall list as other end products those supplies that are not U.S.-made or designated country end products.

Other End Products

Line Item No.:

Country of Origin:-----------------------------------------------------

(List as necessary),

(c) The Government will evaluate offers in accordance with the policies and procedures of Part 25 of the Federal Acquisition Regulation. For line items covered by the WTO GPA, the Government will evaluate offers of U.S.-made or designated country end products without regard to the restrictions of the Buy American statute. The Government will consider for award only offers of U.S.-made or designated country end products unless the Contracting Officer determines that there are no offers for such products or that the offers for those products are insufficient to fulfill the requirements of this solicitation.

(End of provision)

252.209-7002    DISCLOSURE OF OWNERSHIP OR CONTROL BY A FOREIGN GOVERNMENT  (JUN 2010)

(a)  Definitions. As used in this provision-- 

(1) “Effectively owned or controlled” means that a foreign government or any entity controlled by a foreign government has the power, either directly or indirectly, whether exercised or exercisable, to control the election, appointment, or tenure of the Offeror’s officers or a majority of the Offeror’s board of directors by any means, e.g., ownership, contract, or operation of law (or equivalent power for unincorporated organizations).

(2)  “Entity controlled by a foreign government”—

(i)  Means—

(A)  Any domestic or foreign organization or corporation that is effectively 
 owned or controlled by a foreign government; or

(B)  Any individual acting on behalf of a foreign government.

(ii)  Does not include an organization or corporation that is owned, but is not controlled, either directly or indirectly, by a foreign government if the ownership of that organization or corporation by that foreign government was effective before October 23, 1992.

(3)  “Foreign government” includes the state and the government of any country (other than the United States and its outlying areas) as well as any political subdivision, agency, or instrumentality thereof.

(4)  “Proscribed information” means—

(i)  Top Secret information;

(ii) Communications security (COMSEC) material, excluding controlled cryptographic items when unkeyed or utilized with unclassified keys;
(iii)  Restricted Data as defined in the U.S. Atomic Energy Act of 1954, as amended;

(iv)  Special Access Program (SAP) information; or

(v)  Sensitive Compartmented Information (SCI).

(b)  Prohibition on award.  No contract under a national security program may be awarded to an entity controlled by a foreign government if that entity requires access to proscribed information to perform the contract, unless the Secretary of Defense or a designee has waived application of 10 U.S.C. 2536(a).

(c)  Disclosure.  The Offeror shall disclose any interest a foreign government has in the Offeror when that interest constitutes control by a foreign government as defined in this provision.  If the Offeror is a subsidiary, it shall also disclose any reportable interest a foreign government has in any entity that owns or controls the subsidiary, including reportable interest concerning the Offeror’s immediate parent, intermediate parents, and the ultimate parent.  Use separate paper as needed, and provide the information in the following format:

	Offeror’s Point of Contact for Questions about Disclosure

(Name and Phone Number with Country Code, City Code

and Area Code, as applicable)

	
	

	Name and Address of Offeror
	

	
	

	Name and Address of Entity Controlled by a Foreign Government
	Description of Interest, Ownership Percentage, and Identification of Foreign Government

	
	


(End of provision)

(End of Summary of Changes) 

